aHERIFF

UHCcTpyKUMA No ycTaHOBKe TArOBO-CLieNHOro ycrponcrea (nacnopt usgenus) KIA sportage QL

Nucr 1 ApTtukyn: 4205.12

[onycTumas nonHasi Macca npvuena, Kr:

"Nu™ 2.0 MPI MT - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI AT - 1600 kr

2.4 Theta GDI
2.0 CRDi

- 1500 kr
- 1900 kr

lop Bbinycka: 2019 -

BepTukanbHas Harpyska Ha wap, Kr: 50

Bec HeTTO, Kr: 23.62

CMUCOK OETANEN

Bont M8x30 5 DIN 933
BorT M10x1,25x30 | &~ DIN 961
BonT M10x30 s~ | DINO33
Bont M10x40 s~ | DIN933
Bont M12x80 s | DIN933
Bont M12x1,25x50 s~ | DIN96O
laiika M8 © DIN 985
Faiika M10 V7 DIN 985
Maiika M12 DIN 934
LWar6a 8 DIN 9021
Liari6a 10 DIN 9021
Wai6a 12 DIN 125 A
Waii6a 12 r © DIN 127

Konnayok Ha wap TCY

&

Banka
KpoHwTenH
KpoHwTenH
KpoHwwTernH
KpoHwTenH
KpoHwTenH
KpoHLUTeNH ,i%
[MnacTtuHa
e
Yeunutenb pz o
@’
s
Yeunutens 7
I
MnactnHa
MnacTtuHa
MnactnHa
MoaposeTHUK
Q
Kptok =

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1) OemoHTMpoBaTh 3agHuUin Gamnep.

2) CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMeCTO C
KpoHwWTenHamu (rear bumper crash boxes).

3) YcTtaHoBUTb KpoHLUTElHbI TCY (nos. 2 u 3),
ycunmtenu (no3. 9 n 10) ¢ AUCTAHLMOHHBIMU
nnactnHamu (nos. 8). KpenexHble aneMeHTbl He
3aTArnBaTh.

4) YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI hrKcaumm yeunutens
6amnepa (nos. 4, 5, 6, 7). KpenexHble aNeMeHTbl He
3aTArnBaTh.

5) YcTtaHoBUTb LieHTpanbHyto 6anky (nos. 1).
KpenexHble anemMeHTbl He 3aTarmBath.

6) YctaHoBUTb Kptok (No3. 15) n nogpo3eTHuk (nos. 14).
7) 3asopbl Mexay 6ankon (no3. 1) 1 KPOHLWTERHAMM
(no3. 2 n 3) BbIGpaTb N0 MECTY C NOMOLLLIO KOMMAEKTa
KOMMEHCAaLMOHHbIX NiacTuH (nos. 11, 12, 13).

8) YcTtaHoBUTL WITATHBIM yeunutens bamnepa Ha
KPOHLITENHbI dhukcaumm (nos.4, 5, 6, 7).

9) 3aTAHYTb KpenexHble arIeMeHTbI.

10) MogkniounTb SNEKTPUKY, PO3ETKY YCTAHOBUTHL B
MOOPO3ETHYK.

11) YcTaHoBuTb 3agHuin 6amnep Ha LWTaTHOE MEeCTO.

[OunameTp pe3bobl

M6x1.0 M8x1.25

M10x1.5 M12x1.75 M16x2

MOMEHT 3aTsKkm

9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm

157.0 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

WHcTpyKumsa no ycTtaHOBKe TAroBo-cLienHoro ycrponcrtea (nacnopt nagenus) KIA sportage QL Nuer 2 ApTtukyn: 4205.12

S HE R IFF e

"Nu™ 2.0 MPI MT - 1900 kr

"Nu" 2.0 MPI AT - 1600 kr lop Bbinycka: 2019 - BepTukanbHasa Harpyska Ha wwap, Kr: 50 Bec HeTTo, Kr: 23.62
2.4 Theta GDI - 1500 kr
2.0 CRDi - 1900 kr

[OunameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MOMEHT 3aTsKkm 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hwm 81.0 Hwm 157.0 Hwm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HA3HAYEHUE:

Taroso-cuenHoe ycTtpouctTBo (ganee TCY) npegHasHadyeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUMPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctukm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeacTaa
C npuuenamu pasnuyHbIX Mapok.

SQKCIITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaeTcs 6ykcmpoBKa np1LenoB co ckopocTbto 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTcs B NepUoaNYEeCcKOM
OCMOTpe, MOATSKKe  OONTOBbIX COEAMHEHMN, CMa3Kke CLenHoro Lapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEMOCPEACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi Mcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK Ans 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auensieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOAHATE NO €ANHBIM perflaMeHTaM aBTomobuns.
MoaTspkky 6ONTOBbLIX COEQUHEHWUI U MPOBEPKY reOMETPUX CLIENHOrO LWwapa
TCY npoBoanTb Npn TEXHUYECKOM 0BCYKMBaAHUN aBTOMOOBUNS.

Mpn ycTaHoBKke U TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHMS TEXHWKM GE30MacHOCTU ANSA COOTBETCTBYIOLLMX
paboT.

FTAPAHTUNHLIE OBA3ATEJIbLCTBA:
[apaHTUWHBLIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAaXKuU B TOProBom

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnnekToBLLNK JJ,aTa N3roToBIieHnA

CBUOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHME TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTtanpogaxu MNoanucb

Wramn opraHnsaunn, npogasiwen TCY

CBUOETENBCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

CeTn, Npu ycnosum ero akcrjtiyataunun B nosHOM COOTBETCTBUN CHACTOAWNM | Mopenb

PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb U HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUUN NOTPEOUTENEM M3MEHEHWUIN B €I0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K MpoAayKuuu npou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LWTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHblM Homepom TCY u nacnopt usgenus

()J,aHHaFI MHCTPYKUKA 10 yCTaHOBKe) npeanpuAaATnA-m3roToBUTENTIA COXPaHATb

0O OKOH4YaHuA FapaHTMﬁHOFO CpoKa.

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPE[bI

YTnnuaupyiTte ynakoBky npaBuiibHO. PekomeHayeTcs caaBath ee Ha
nepepaboTtky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpy>KatoLLen cpeabl.

PVC

Mbl, kak ycTaHoBLMKM TCY Ha faHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3zaHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTaXy.

M.IT. [laTa ycTaHOBKU MNoanuck

N
eb

LDPE PAP



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

